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· MEDOVINA ORIGINAL 13%, 0,18l. Je vyrobená fermentáciou 
  kvalitných slovenských medov podľa tradičnej receptúry. 
· Originál včelí med s BIO rakytníkom, 250g 
· Voňavý zdobený medovník v celofáne, 1ks 

· Ručne vyrábaná celozrnná tyčinka s makom a kokosom 
  bez lepku, 47g 
· Sviečka z včelieho vosku 
· Vianočná mašľa, výplň

· Biele Slovenské víno Pálava 0,75l. Víno s intenzívnou a 
  príjemnou vôňou kvetov, korenia a exotického ovocia. V chuti je   
  víno lahodné a hladučké, s príjemným vnemom zrelého ovocia,  
  ktoré robí víno nesmierne pitným. 
· De luxe Lyofilizované banány v mliečnej čokoláde, bez pridania  
  umelých látok, 50g 
· Slovenské tyčinky hrubé solené, 90g
· Lieskové orechy pražené vzduchom, nesolené, 150g

· Voňavý medovník balený v celofáne 
· Šetrne sušené jablkové krúžky so škoricou, nesírené, 75g 
· Ovocná tyčinka s kakaom bez laktózy a lepku, 45g 
· Čaj zelený s mätou a citrónom, 5 porcií v balení 
· Originál včelí med s BIO rakytníkom, 250g
· Medová sviečka z včelieho vosku, 1ks 
· Mašľa, výplň, balenie
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Darčeková 
krabička 

Medovinka

Darčeková 
krabička 
Vianoce

Darčeková krabička zelená 
s magnetickým zatváraním 
22 x 16 x 8 cm

Hnedá kraft darčeková krabica 
s priehľadným vrchnákom 
35 x 25 x 10 cm

Minimálne množstvo 
objednávky: 10 ks

Minimálne množstvo 
objednávky: 10 ks

30 € / ks 
bez DPH

45 € / ks 
bez DPH
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Darčeková 
taška 

Jánošík

Darčeková 
taška 
Gift

100% jutová taška prírodnej 
farby s pevnými úchytmi čier-
nej farby (26 cm, šírka 12,5 cm 
a výška bez ušiek 21 cm)

Darčeková béžová taška 
z prírodného plátna 
s bambusovými uškami 
40 x 16 x 40 cm

Minimálne množstvo 
objednávky: 10 ks

Minimálne množstvo 
objednávky: 5 ks

55 € / ks 
bez DPH

65 € / ks 
bez DPH

· Slovenké biele vínko Pesecká leánka 0,75l. Intenzívna a čistá   
  vôňa lúčnych kvetov, exotického ovocia a sušených byliniek.  
  Lahodná a bohatá chuť učarí každému. Víno je guľaté, vyvážené, 
  s krásnou šťavnatou kyselinkou, ktorá sa drží aj v dlhej dochuti.
· Káva Jánošík zrnková 250g, pomer 90 arabica / 10 robusta. 
  V káve dominuje brazílska arabica Santos so svojou charakte- 
  ristickou chuťou horkej čokolády. Pri strednom pražení vystupujú 
  na povrch aj tóny mandlí v pozadí s trochou amaretta. Harmóniu 
  dolaďuje robusta so svojimi orieškovými tónmi.
· De luxe Lyofilizované maliny v mliečnej čokoláde, bez pridania 
  umelých látok, 50g
· Mandle pražené vzduchom, nesolené, bez pridania tukov, 150g

· Kešu maslo s kokosom 200g. Kombinácia, na ktorú nezabudnete, 
  kešu-kokosové maslo sa zaradilo medzi najlepšie orieškové 
  maslá na svete. Krémová konzistencia s kúskami kokosu a  
  vyváženou chuťou. 
· Ovsená kaša proteinová s makadanovými orechami, lyofilizo-
  vanými čučoriedkami, chia semienkami s karamelovou 
  príchuťou, 60g. Skvelá energia na náročný pracovný deň.
· Voňavý medovník balený v celofáne 
· Šetrne sušené jablká, nesírené, 75 g 
· Ručne vyrábaná celozrnná tyčinka vianočná so slivkami 
  bez lepku, 47g 
· Mašľa

· Darčekové balenie kazeta Prosecco 0,75l + 2 sklenené poháre.
  Expresívna, bohatá vôňa plná rozkvitnutých kvetov a zrelého 
  ovocia. Hladká a čarovná chuť. 
· Vannucci pralinky s celými lieskovými orieškami obalené 
  v čokoláde, kávou a Amaretti sušienkami, 150g 

· Adventový čajový kalendár v darčekovom balení 
· Mašľa
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Debnička 
Vianočný

vlak

Vianočná
debnička 

Christmas

Ručne vyrobená debnička 
s Vianočným motívom Vlak 
s výsuvným vrchnákom 
35 x 25 x 12 cm

Ručne vyrobená debnička s 
Vianočným motívom, výsuv-
ným vrchnákom a ľanovým 
uškom 20 x 20 x 28 cm

Minimálne množstvo 
objednávky: 10 ks

Minimálne množstvo 
objednávky: 10 ks

83 € / ks 
bez DPH

80 € / ks 
bez DPH

· Slovenská MEDOVINA 13%, 0,75l. Najlepšia medovina sveta 
  2019 – 2021. Vyrobená podľa tradičnej receptúry, fermentáciou 
  kvalitného kvetového medu. Príjemná lahodná chuť s vábivými 
  medovými tónmi je dosiahnutá unikátnym technologickým  
  postupom.
· 100% šťava jablková s rakytníkom, bez pridania umelých látok 
  a cukru, čisté ovocie, 250ml 
· De luxe Lyofilizované maliny v mliečnej čokoláde, bez pridania  
  umelých látok, 50g 
· Kešu orechy pražené vzduchom, nesolené, 150g

· BIO sypaný čaj s rakytníkom len čisté bylinky, 50g
· Originál včelí med, 250g 
· Čerešňový lekvár s BIO rakytníkom, 220g 
· Voňavé medovníčky zdobené vianočným motívom balené 
  v celofáne, 5 ks 
· Šetrne sušené jablká, nesírené, 40g 
· Ručne vyrábaná celozrnná tyčinka orechová so škoricou 
  bez lepku, 47g 
· Mašľa, výplň

· Maset Cava Reserva brut nature biele 0,375l. Sekt vyzrieval 
  24 mesiacov vo fľaši. Zlatá, iskrivá farba. Bohatá vôňa zrelého  
  bieleho ovocia, hrušiek, či ananásu. Chuť je nádherne citrusová, 
  s jemným vnemom anízu, krémová s názvom briošky. Dlhý záver 
  je podporený vyrovnaným a nekonečným perlením.
· Millefoglie krehké koláčiky s náplňou z bielej čokolády, 100g
· Mandľové amarettini, 100g 
· Rozmarínové tyčinky s extra panenským olivovým olejom, 150g 
· Ručne vyrábané praclíky so zaúdeným syrom Scamorza, 200g 

· Ručne vyrábané prepletané vrkôčiky s mandľami a kúskami 
  čokolády, 200g
· Grisbi koláčiky plnené pistáciovým krémom, 30g 
· Francúzske husacie paté, 125g 
· Francúzska kačacia terina s portským, 180g 
· Olivy v mini plechovke v náleve, 50g 
· Grissini s morskou soľou, 2x10g 
· Mix čokoládových bonbónov Venchi a Vannucci, 10ks 
· Minigrisbi citrónové, 5ks 
· Mašľa


